
Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr  

XXIV Sesja w dniu 1 czerwca 2021  

Obrady rozpoczęto 1 czerwca 2021 o godz. 14:30, a zakończono o godz. 18:29 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 17 członków. 

Obecni: 

1. Dariusz Browarczyk 

2. Ludwik Butkiewicz 

3. Wojciech Cymerys 

4. Dobrosława Frączek 

5. Marcin Jarocki 

6. Grzegorz Kostrzewa 

7. Adam Krupa 

8. Sylwia Kubik 

9. Ryszard Mazerski 

10. Łukasz Merchut 

11. Zbigniew Pędziwilk 

12. Leszek Sarnowski 

13. Teresa Skolimowska 

14. Karolina Skowrońska 

15. Jarosław Stawny 

16. Piotr Stec 

17. Zbigniew Zwolenkiewicz 

1. Otwarcie obrad. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek stwierdziła 

prawomocność obrad, ponieważ na 17 osobowy skład rady udział w sesji wzięło 17 radnych.  

 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

W związku ze złożoną przez radnego Ryszarda Mazerskiego rezygnacją z członkostwa 

 w Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej, Promocji Powiatu 

oraz akcesem uczestnictwa w Komisji ds. Społecznych i Bezrobocia, Bezpieczeństwa 

Publicznego i Zdrowia, Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek dodała do porządku obrad 

punkt – podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu osobowego Komisji Rady Powiatu 

Sztumskiego. 

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie dodania punktu do porządku obrad.  



 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad z wprowadzoną zmianą.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

 

5. Rozpatrzenie wniosku o odwołanie Starosty Sztumskiego i przeprowadzenie głosowania 

nad tym wnioskiem. 

 

Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek odczytała wniosek o odwołanie Pani Sylwii 

Celmer – Starosty Powiatu Sztumskiego oraz opinię Komisji Rewizyjnej.   

W dyskusji udział wzięli radni: Zbigniew Pędziwilk, Grzegorz Kostrzewa, Jarosław Stawny 

oraz Starosta Sylwia Celmer. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu głosowania w sprawie odwołania 

Starosty Powiatu Sztumskiego 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Piotr Stec odczytał treść regulaminu odwołania Starosty 

Powiatu Sztumskiego. 

Przewodnicząca wobec braku uwag i pytań zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu głosowania tajnego. 

 

Wyniki głosowania 



ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Zbigniew 

Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Łukasz Merchut 

 

7. Wybór Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodnicząca poprosiła o zgłaszanie kandydatów.  

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zgłosił kandydaturę radnych: Teresy Skolimowskiej, Marcina 

Jarockiego, Piotra Stec. 

Przewodnicząca Rady zapytała, czy zgłoszone osoby wyrażają zgodę na pracę w Komisji 

Skrutacyjnej? 

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na udział w pracach Komisji Skrutacyjnej. 

Głosowano w sprawie: 

Powołania Komisji Skrutacyjnej w proponowanym składzie osobowym. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

8. Głosowanie i ogłoszenie wyniku głosowania. 

 

Komisja przygotowała karty do głosowania, przeliczyła je i opieczętowała pieczęcią Rady 

Powiatu Sztumskiego. 

 

Następnie Przewodniczący Komisji rozdał karty do głosowania. 

 

Głosowanie przeprowadzono wręczając radnym karty do głosowanie, których odbiór został 

poświadczony podpisem na liście zgodnie z listą obecności radnych na sesji.   

Po dokonaniu wyboru radni udawali się kolejno do urny wrzucając karty w obecności Komisji 

Skrutacyjnej. 

 

Prowadząca obrady Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek o godz. 1515 ogłosiła 10 

minutową przerwę. 



 

Obrady wznowiono o godz. 1525. 

 

Ogłoszenie wyników wyboru (przedstawienie protokołu przez Komisję Skrutacyjną); 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Piotr Stec odczytał protokół  

z przeprowadzonego głosowania tajnego nad wnioskiem w sprawie odwołania Pani Sylwii 

Celmer - Starosty Powiatu Sztumskiego. 

Poinformował, że w głosowaniu udział wzięło 17 radnych, oddano 16 głosów ważnych i 1 głos 

nieważny. Za odwołaniem Pani Sylwii Celmer – Starosty Powiatu Sztumskiego zagłosowało 

11 radnych, przeciw głosowało 5 radnych oraz oddano 1 głos nieważny.  

 

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że Starosta Powiatu Sztumskiego Pani 

Sylwia Celmer została odwołana ze stanowiska Starosty Powiatu Sztumskiego. 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Starosty Sztumskiego. (w przypadku, gdy wynik 

głosowania tajnego wskaże na odwołanie starosty). 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie odwołania Starosty Sztumskiego. (w przypadku, gdy wynik 

głosowania tajnego wskaże na odwołanie starosty). 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (1) 

Łukasz Merchut 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Piotr Stec 

 

10. Wybór Starosty Powiatu Sztumskiego (w przypadku, gdy wynik głosowania tajnego 

wskaże na odwołanie starosty). 

 

11. Zgłaszanie kandydatów na stanowisko Starosty Powiatu Sztumskiego. 

Prowadząca obrady poprosiła radnych o zgłaszanie kandydatur na Starostę Powiatu 

Sztumskiego. Radny Dariusz Browarczyk zgłosił na to stanowisko Pana Leszka Sarnowskiego. 

Przewodnicza zwróciła się do Pana Sarnowskiego z pytaniem czy wyraża zgodę na 

kandydowanie? 

Pan Sarnowski wyraził zgodę na kandydowanie na Starostę Powiatu Sztumskiego.  

Głosowano w sprawie: 

zamknięcia listy kandydatów w wyborach na Starostę Powiatu Sztumskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zbigniew Pędziwilk 

 

12. Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

Przewodnicząca poprosiła o zgłaszanie kandydatów.  

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zgłosił kandydaturę radnych: Teresy Skolimowskiej, Marcina 

Jarockiego, Piotra Stec. 

Przewodnicząca Rady zapytała, czy zgłoszone osoby wyrażają zgodę na pracę w Komisji 

Skrutacyjnej? 

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na udział w pracach Komisji Skrutacyjnej. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej w proponowanym składzie osobowym. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu wyboru Starosty Powiatu Sztumskiego. 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Piotr Stec odczytał treść regulaminu wyboru Starosty 

Powiatu Sztumskiego. 

 

Przewodnicząca wobec braku uwag i pytań zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie regulaminu wyboru Starosty Powiatu Sztumskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

 



Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

O godz. 1600 Przewodnicząca zarządziła 10 minut przerwy.  

O godz. 1610 Przewodnicząca wznowiła obrady sesyjne. 

 

14. Przeprowadzenie głosowania. 

 

Komisja przygotowała karty do glosowania, przeliczyła je i opieczętowała pieczęcią Rady 

Powiatu Sztumskiego. 

 

Następnie Przewodniczący Komisji rozdał karty do głosowania. 

 

Głosowanie przeprowadzono wręczając radnym karty do głosowanie, których odbiór został 

poświadczony podpisem na liście zgodnie z listą obecności radnych na sesji.   

Po dokonaniu wyboru radni udawali się kolejno do urny wrzucając karty w obecności Komisji 

Skrutacyjnej. 

 

15. Ogłoszenie wyników wyboru. 

 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Piotr Stec odczytał protokół z ustalenia 

wyników. 

Poinformował, że kandydat na Starostę Powiatu Sztumskiego Powiatu: Leszek Sarnowski 

otrzymał w głosowaniu tajnym 13 głosów ważnie oddanych za wyborem kandydata oraz 4 

głosy ważnie oddane przeciw wyborowi kandydata. 

 

 

Wobec powyższego Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że kandydat Leszek Sarnowski uzyskał 

wymaganą liczbę głosów i został wybrany na Starostę Powiatu Sztumskiego. 

 

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Starosty Powiatu Sztumskiego. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Starosty Powiatu Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (2) 

Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Adam Krupa 

 

17. Wybór Wicestarosty Powiatu Sztumskiego (w przypadku, gdy wynik głosowania tajnego 

wskaże na powołanie starosty). 

 

18. Zgłoszenie przez Starostę kandydata na stanowisko Wicestarosty Powiatu Sztumskiego. 

 

Przewodnicząca zwrócił się do Starosty Leszka Sarnowskiego o zarekomendowanie kandydata 

na stanowisko Wicestarosty Powiatu Sztumskiego.  

 

Starosta Leszek Sarnowski podziękował za wybór na stanowisko Starosty Powiatu 

Sztumskiego. Następnie przedstawił Pana Kazimierza Szewczuna jako kandydata na 

stanowisko Wicestarosty Powiatu.  

Przewodnicząca Rady zwróciła się do Pana Szewczuna, czy wyraża zgodę na kandydowanie 

na stanowisko Wicestarosty Powiatu Sztumskiego? 

Pan Szewczun wyraził zgodę. 

 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie zamknięcia listy zgłoszonych kandydatów.  

 

Głosowano w sprawie: 

zamknięcia listy kandydatów w wyborach na Wicestarostę Powiatu Sztumskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek 

Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

 

19. Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

 

Przewodnicząca poprosiła o zgłaszanie kandydatów.  

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zgłosił kandydaturę radnych: Teresy Skolimowskiej, Marcina 

Jarockiego, Piotra Stec. 

Przewodnicząca Rady zapytała, czy zgłoszone osoby wyrażają zgodę na pracę w Komisji 

Skrutacyjnej? 

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na udział w pracach Komisji Skrutacyjnej. 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej w proponowanym składzie 

osobowym. 



 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

20. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu wyboru Wicestarosty Powiatu 

Sztumskiego. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu wyboru Wicestarosty Powiatu 

Sztumskiego. 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Piotr Stec odczytał treść regulaminu wyboru 

Wicestarosty Powiatu Sztumskiego. 

 

Przewodnicząca wobec braku uwag i pytań zarządziła głosowanie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

Przewodnicząca Rady o godz. 1640 ogłosiła 10 minutową przerwę. 

Obrady wznowiono o godz. 1650. 

 

21. Przeprowadzenie głosowania. 

 

Komisja przygotowała karty do glosowania, przeliczyła je i opieczętowała pieczęcią Rady 

Powiatu Sztumskiego. 

 

Następnie Przewodniczący Komisji rozdał karty do głosowania. 

 

Głosowanie przeprowadzono wręczając radnym karty do głosowanie, których odbiór został 

poświadczony podpisem na liście zgodnie z listą obecności radnych na sesji.   

Po dokonaniu wyboru radni udawali się kolejno do urny wrzucając karty w obecności Komisji 

Skrutacyjnej.  

 

Przewodnicząca Rady o godz. 1700 ogłosiła 5 minutową przerwę. 



Obrady wznowiono o godz. 1705. 

 

22. Ogłoszenie wyników wyboru. 

 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Piotr Stec odczytał protokół z ustalenia 

wyników. 

Poinformował, że kandydat na Wicestarostę Powiatu Sztumskiego Pan Kazimierz Szewczun 

otrzymał w głosowaniu tajnym 14 głosów ważnie oddanych za wyborem kandydata i 3 głosów 

ważnie oddanych przeciw wyborowi kandydata. 

 

Wobec powyższego komisja skrutacyjna stwierdziła, że kandydat Kazimierz Szewczun uzyskał 

wymaganą liczbę głosów i został wybrana na Wicestarostę Powiatu Sztumskiego. 

 

23. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty Starosty Powiatu Sztumskiego. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty Starosty Powiatu Sztumskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (1) 

Zbigniew Pędziwilk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut 

 

24. Wybór pozostałych trzech członków Zarządu Powiatu Sztumskiego (w przypadku, gdy 

wynik głosowania tajnego wskaże na powołanie starosty). 

 

25. Zgłoszenie przez Starostę kandydatów na funkcję członków Zarządu Powiatu 

Sztumskiego. 

 

Przewodnicząca zwróciła się do Starosty Leszka Sarnowskiego o zarekomendowanie trzech 

kandydatów na stanowisko członka Zarządu Powiatu Sztumskiego.  

 

Starosta Leszek Sarnowski zgłosił kandydaturę radnej Sylwii Kubik, radnego Ludwika 

Butkiewicza oraz radnego Zbigniewa Zwolenkiewicza na członków Zarządu Powiatu 

Sztumskiego.  

Przewodnicząca Rady zwróciła się do radnej Kubik czy wyraża zgodę na kandydowanie na 

stanowisko członka Zarządu Powiatu Sztumskiego? 

Radna Sylwia Kubik wyraziła zgodę na kandydowanie.  

Następnie Przewodnicząca zwróciła się do radnego Butkiewicza z pytaniem czy wyraża zgodę 

na kandydowanie na stanowisko członka Zarządu Powiatu Sztumskiego? 

Radny Ludwik Butkiewicz wyraził zgodę na kandydowanie.  



Następnie Przewodnicząca zwróciła się do radnego Zwolenkiewicza z pytaniem czy wyraża 

zgodę na kandydowanie na stanowisko członka Zarządu Powiatu Sztumskiego? 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz wyraził zgodę na kandydowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

zamknięcia listy kandydatów w wyborach na Członków Zarządu Powiatu Sztumskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek 

Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, 

Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

 

26. Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 

 

Przewodnicząca poprosiła o zgłaszanie kandydatów.  

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zgłosił kandydaturę radnych: Teresy Skolimowskiej, Marcina 

Jarockiego, Piotra Stec. 

Przewodnicząca Rady zapytała, czy zgłoszone osoby wyrażają zgodę na pracę w Komisji 

Skrutacyjnej? 

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na udział w pracach Komisji Skrutacyjnej. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia proponowanego składu komisji skrutacyjnej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

27. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu wyboru trzech członków Zarządu 

Powiatu Sztumskiego. 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Piotr Stec odczytał treść regulaminu wyboru Starosty 

Powiatu Sztumskiego. 

 



Przewodnicząca wobec braku uwag i pytań zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie regulaminu wyboru członków Zarządu Powiatu Sztumskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zbigniew Pędziwilk 

 

28. Przeprowadzenie głosowania. 

 

Prowadząca obrady o godz. 1720 ogłosiła 5 minutową przerwę. 

Obrady wznowiono o godz. 1725. 

 

Komisja przygotowała karty do glosowania, przeliczyła je i opieczętowała pieczęcią Rady 

Powiatu Sztumskiego. 

 

Następnie Przewodniczący Komisji rozdał karty do głosowania. 

 

Głosowanie przeprowadzono wręczając radnym karty do głosowanie, których odbiór został 

poświadczony podpisem na liście zgodnie z listą obecności radnych na sesji.   

Po dokonaniu wyboru radni udawali się kolejno do urny wrzucając karty w obecności Komisji 

Skrutacyjnej. 

 

Prowadząca obrady o godz. 1735ogłosiła 5 minutową przerwę. 

Obrady wznowiono o godz. 1745. 

 

29. Ogłoszenie wyników wyboru. 

 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Piotr Stec odczytał protokół z ustalenia 

wyników. 

Poinformował, że kandydatka na członka Zarządu Powiatu Sztumskiego radna Sylwia Kubik 

otrzymała w głosowaniu tajnym 12 głosów ważnie oddanych za wyborem kandydata i 5 głosów 

ważnie oddanych przeciw wyborowi kandydata. 

Poinformował, że kandydat na członka Zarządu Powiatu Sztumskiego radny Ludwik 

Butkiewicz otrzymał w głosowaniu tajnym 13 głosów ważnie oddanych za wyborem kandydata 

i 4 głosów ważnie oddanych przeciw wyborowi kandydata. 

Poinformował, że kandydat na członka Zarządu Powiatu Sztumskiego radny Zbigniew 

Zwolenkiewicz otrzymał w głosowaniu tajnym 12 głosów ważnie oddanych za wyborem 

kandydata i 5 głosów ważnie oddanych przeciw wyborowi kandydata. 

 



Wobec powyższego komisja skrutacyjna stwierdziła, że kandydaci Sylwia Kubik, Ludwik 

Butkiewicz oraz Zbigniew Zwolenkiewicz uzyskali wymaganą liczbę głosów i zostali wybrani 

na członków Zarządu Powiatu Sztumskiego 

 

30. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru członków Zarządu Powiatu Sztumskiego. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie wyboru członków Zarządu Powiatu Sztumskiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (1) 

Zbigniew Pędziwilk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Adam Krupa, Łukasz Merchut 

 

31. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składu Komisji Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Przewodnicząca wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany składu Komisji Rady Powiatu Sztumskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zbigniew Pędziwilk 

 

32. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, 

Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej, Promocji Powiatu. 

 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zgłosił kandydaturę radnego Dariusza Browarczyka na 

Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji Europejskiej, 

Promocji Powiatu. 

 



Przewodnicząca Rady zwróciła się do radnego Browarczyka czy wyraża zgodę na 

kandydowanie na Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Integracji 

Europejskiej, Promocji Powiatu? 

Radny Dariusz Browarczyk wyraził zgodę na kandydowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, 

Turystyki i Integracji Europejskiej, Promocji Powiatu w osobie Dariusza Browarczyka.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (2) 

Łukasz Merchut, Zbigniew Pędziwilk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Adam Krupa 

 

33. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji Polityki 

Gospodarczej, Budżetu, Ochrony Środowiska i Rolnictwa.  

 

W związku ze złożoną rezygnacją przez radnego Łukasza Merchuta z pełnienia funkcji 

Przewodniczącej Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 

punkt zdjęto z porządku obrad. 

 

34. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Polityki Gospodarczej, 

Budżetu, Ochrony Środowiska i Rolnictwa. 

 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zgłosił kandydaturę radnego Wojciecha Cymerysa na 

Przewodniczącego Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu, Ochrony Środowiska i Rolnictwa. 

 

Przewodnicząca Rady zwróciła się do radnego Cymerysa czy wyraża zgodę na kandydowanie 

na Przewodniczącego Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu, Ochrony Środowiska  

i Rolnictwa.  

Radny Wojciech Cymerys wyraził zgodę na kandydowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Polityki Gospodarczej, 

Budżetu, Ochrony Środowiska i Rolnictwa w osobie Wojciecha Cymerysa.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 



Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (1) 

Zbigniew Pędziwilk 

 

35. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych  

i Bezrobocia, Bezpieczeństwa Publicznego, Zdrowia. 

 

W związku ze złożoną rezygnacją przez radnego Grzegorza Kostrzewę z pełnienia funkcji 

Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych i Bezrobocia, Bezpieczeństwa Publicznego, 

Zdrowia punkt zdjęto z porządku obrad. 

 

36. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych  

i Bezrobocia, Bezpieczeństwa Publicznego, Zdrowia. 

 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz zgłosił kandydaturę radnego Ryszarda Mazerskiego na 

Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych i Bezrobocia, Bezpieczeństwa Publicznego, 

Zdrowia. 

 

Przewodnicząca Rady zwróciła się do radnego Mazerskiego czy wyraża zgodę na 

kandydowanie na Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych i Bezrobocia, Bezpieczeństwa 

Publicznego, Zdrowia. 

Radny Ryszard Mazerski wyraził zgodę na kandydowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji ds. Społecznych  

i Bezrobocia, Bezpieczeństwa Publicznego, Zdrowia w osobie Ryszarda Mazerskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Leszek Sarnowski, Teresa 

Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

PRZECIW (1) 

Zbigniew Pędziwilk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut. 

 

37. Wnioski i oświadczenia. 

 

Przewodnicząca poinformowała, że w dniu dzisiejszym kolegium odwoławcze Regionalnej 

Izby Obrachunkowej odrzuciło skargę złożoną przez Panią Sylwię Celmer na uchwałę Rady 

Powiatu nr XXIII/177/2021 z dnia 30 kwietnia 2021 r. w sprawie zmian budżetu, a podjęta 

przez Radę uchwała jest właściwa.  

 



Następnie do dyskusji zgłosił się radny Zbigniew Zwolenkiewicz i złożył oświadczenie  

w sprawie XX- lecia Powiatu Sztumskiego, które stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 

38. Sprawy różne. 

 

W dyskusji udział wzięli radni: Grzegorz Kostrzewa, Zbigniew Pędziwilk oraz Starosta Leszek 

Sarnowski.  

 

Odpowiedzi udzielił: Wicestarosta Kazimierz Szewczun.  

 

39. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący 

Rada Powiatu Sztumskiego  

 Dobrosława Frączek 

 

Przygotował(a): Administrator Systemu 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


